Martin Inäbnit

18.11.1953, wohnhaft in Liestal / Schweiz

Nach der Ausbildung als Bauingenieur (Statik und Wasserbau), arbeitete er zuerst in der Grossindustrie und absolvierte 1983-1984 einen längeren Einsatz in Nepal in Entwicklungshilfeprojekten (Kraftwerkbau).

Wiederum daheim in der Schweiz  baute er ein Spezialbaugeschäft auf und begann parallel mit der Ausbildung zum Piloten. Mitte der neunziger Jahre verkaufte er das Baugeschäft und trat als Linienpilot in die Crossair ein.

Nach der Zusammenlegung von Crossair und Swiss verlies er 2003 zwischenzeitlich die Luftfahrt und absolvierte eine Ausbildung zum Lokführer. Danach war er am Aufbau der TX Logistic Schweiz und später massgeblich an der Gründung und dem Betrieb der RTS Rail Traction (Delegierter des Verwaltungsrats, CEO, Betriebsleiter) beteiligt. 

Weiter war er als selbständiger Consultant im Bereich Aviatik und Schienenverkehr laufend mit weltweiten Aufträgen aus diesen Sektoren beschäftigt.

Darauf folgte mit der Leitung der SkyWork Airline (VR-Präsident und CEO, Accountable Manager), wieder eine Phase in der Aviatik. Dort war er auch als Captain im Cockpit tätig. 
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